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ΠΑΡΟΧΗ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ «Προμήθεια ειδών υγιεινής, υδραυλικών 

εξαρτημάτων και υλικών άρδευσης για την συντήρηση βελτίωση Κ.Χ εγκαταστάσεων και υποδομών Δήμου 

Αγρινίου και Προμήθεια αρδευτικού υλικού για τις ανάγκες του Τμήματος Συντήρησης Πρασίνου και 

Μπεκ-Ηλεκτροβανών κλπ του ΔΑΚ “Μ.ΚΟΥΣΗ” για τα έτη 2021-2022» 

 

Σε απάντηση ερωτημάτων που τέθηκαν στην υπηρεσία μας μέχρι 31/08/2021 για τον ανωτέρω διαγωνισμό, 

διευκρινίζονται προς όλους τους ενδιαφερόμενους τα παρακάτω: 

Α. Σχετικά με τα πιστοποιητικά CE των υλικών, τα πιστοποιητικά ISO 9001 των βιομηχανικών μονάδων 

κατασκευής τους, καθώς και οποιοδήποτε άλλο πιστοποιητικό καταλληλότητας και συμμόρφωσης με 

προδιαγραφές και πρότυπα, σημειώνεται ότι δεν ζητείται από τις μελέτες να κατατεθούν στο στάδιο 

υποβολής των προσφορών. Όλα τα απαιτούμενα πιστοποιητικά και βεβαιώσεις συμμόρφωσης θα 

προσκομιστούν στο στάδιο εκτέλεσης της σύμβασης, από τον μειοδότη, όταν απαιτηθεί από την Υπηρεσία 

μας. Η εν λόγω απαίτηση καλύπτεται με ειδική και ρητή αναφορά του οικονομικού φορέα η οποία θα 

περιλαμβάνεται, επί ποινή αποκλεισμού, στην υπεύθυνη δήλωση που υποβάλλεται, ότι η 

προσφορά είναι σύμφωνη με τους όρους και τα τεύχη της διακήρυξης του διαγωνισμού. 

Β. Σχετικά με τα τεχνικά φυλλάδια των προσφερομένων ειδών, η απαίτηση για την καταλληλότητά τους και 

τη συμμόρφωσή τους με τις προδιαγραφές και τα πρότυπα που αναλυτικώς αναφέρονται στις μελέτες, 

καλύπτεται με την υπεύθυνη δήλωση του νομίμου εκπροσώπου ότι τα προσφερόμενα πληρούν τις 

προδιαγραφές της μελέτης. Δεν απαιτείται επί ποινή αποκλεισμού, από τις μελέτες, η προσκόμιση των 

τεχνικών φυλλαδίων των προσφερομένων ειδών και η υποβολή τους είναι προαιρετική. 

Οι παρούσες διευκρινίσεις να αναρτηθούν στην πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ, η οποία είναι προσβάσιμη μέσω 

της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr και να κοινοποιηθούν ειδικά στους αιτούντες 

οικονομικούς φορείς. 

 

Ο Προϊστάμενος Η Διευθύντρια Τεχνικών Υπηρεσιών 
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